
   

 

Comune di Lagnasco 
Provincia di Cuneo 

COPIA 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.    16 del 29/04/2011 
 

Oggetto : 
APPROVAZIONE  ORDINE  DEL  GIORNO PER LA GIORNATA NAZIONALE DEL DONATORE 

DI SANGUE. 

 

L’anno  duemilaundici addì  ventinove del mese di  aprile alle ore  21 e minuti  00 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 

riunito, in sessione ORDINARIA ed in seduta  PUBBLICA di  PRIMA CONVOCAZIONE, il 

Consiglio Comunale, del quale sono membri i Signori: 
 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
  

    TESTA ERNESTO  Sindaco   X  

    GALLESIO MARCO  Consigliere   X  

    SACCHETTO ANDREA  Consigliere   X  

    BELTRAME LUCA  Consigliere   X  

    MIGLIORE IVO  Consigliere   X  

    DARDO LUCA  Consigliere   X  

    COSTAMAGNA ROBERTO  Consigliere   X  

    MONDINO MARTA  Consigliere   X  

    GHIGO MARIA ROSA  Consigliere   X  

    MANA BRUNO  Consigliere   X  

    CARUGO DR. FABIO  Consigliere   X  

    RIVOIRA CARLO  Consigliere   X  

    AUDISIO ARCH. NADIA  Consigliere   X  

    Totale  13  

 

Con l'intervento e l'opera del Segretario Comunale Signor PESSIONE Dr. Matteo, il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. TESTA ERNESTO nella sua qualità di Sindaco 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



   

 

Riferisce il Sindaco: 

 

E’ pervenuto da parte del Centro Servizi per il Volontariato “Società Solidale” della Provincia di Cuneo una nota 

relativa alla “Giornata Nazionale della Donazione di Sangue” prevista per il giorno 14 giugno di ogni anno, con la quale 

veniva comunicata l’organizzazione della 5^ edizione della “Giornata del Donatore della Provincia di Cuneo, per il 

giorno di domenica 12 giugno 2011 nel Comune di Cuneo, nonché la richiesta di sottoscrizione di un apposito Ordine 

del Giorno a sostegno di tale iniziativa; 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Udita la relazione del Sindaco; 

 

Visto l’Ordine del Giorno proposto dal Centro Servizi per il Volontariato “Società Solidale” della Provincia di Cuneo, a 

sostegno della Giornata Nazionale del Donatore di Sangue, indetta per la domenica 12 giugno 2011 presso il Comune di 

Cuneo; 

 

Considerato l’importante valore sociale della donazione di sangue 

 

Dato atto che la presente deliberazione non comporta alcuna assunzione di spesa 

 

Vista la regolarità tecnica espressa sulla presente deliberazione, ai sensi della legge vigente; 

 

Con votazione unanime e favorevole espressa per alzata di mano 

 

 

D E L I B E R A 

 

 
DI APPROVARE E SOTTOSCRIVERE il seguente: 

 

 

ORDINE DEL GIORNO 

per la Giornata Nazionale del Donatore di Sangue 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la Legge n. 833 del 23 dicembre 1978 ed in particolare gli articoli 45 e 46; 

 

Vista la Legge Quadro sul volontariato n. 266 dell’11 agosto 1991 che riconosce il ruolo fondamentale ed insostituibile 

della associazioni di volontariato; 

 

Vista la Legge n. 219 del 21 ottobre 2005 recante: “Nuova disciplina delle attività trasfusionali e della produzione di 

emoderivati”; 

 

Vista la direttiva del Presidente del Consiglio dei Ministri e Ministro ad Interim della Salute, in data 12.04.2006 che 

prevede l’indizione, per il giorno 14 giugno di ogni anno, della Giornata Nazionale del Donatore di Sangue; 

 

D I C H I A R A 

 

Di condividere gli scopi e le finalità del volontariato organizzato, rappresentato dalle Associazioni e Federazioni dei 

Donatori di Sangue 

 

S I   I M P E G N A 

 

A mettere in atto, in accordo con le Organizzazioni di settore presenti in loco, idonee iniziative finalizzate a promuovere 

la donazione del sangue quale alto gesto di responsabilità civica e di partecipazione attiva ai bisogni degli ammalati per 

la tutela della loro salute 

 

 

 



   

 

C O N C E D E 

 

Il proprio Patrocinio alla Giornata Nazionale della Donazione di Sangue che nella Provincia di Cuneo si terrà in Cuneo 

nel giorno di Domenica 12 giugno 2011, organizzata dalle Organizzazioni di Volontariato del Sangue della Provincia di 

Cuneo, assicurando la propria presenza con una rappresentanza istituzionale 

 

A S S I C U R A 

 

Nell’ambito delle rispettive competenze, ogni collaborazione per rendere sempre più evidente e proficua l’opera del 

donatore volontario quale promotore di un primario servizio socio sanitario. 

 

 

 


